



## АРОМАБАЛЬЗАМ ДЛЯ МАССАЖА И УХОДА ЗА КОЖЕЙ ОРХИДЕЯ 30 ГРАММ

SKU: 3362

Цена: 265 грн

Невероятный на 100% натуральный состав: Сафлоровое масло, Пчелиный воск, Кокосовое масло, Масло семян подсолнечника, Масло авокадо, а также эфирное масло в соответствии с названием бальзама – франжипани, сакура, жасмин или роза. Очень естественные, тонкие, но устойчивые, приятные ароматы. Можно использовать как парфюм и как уход за деликатной кожей.

**Категория:** [Ароматерапия](#), [Эфирные масла](#)

## АРОМАБАЛЬЗАМ ДЛЯ МАССАЖА И УХОДА ЗА КОЖЕЙ ОРХИДЕЯ 30 ГРАММ

Тайская компания Be Thank, которая специализируется на производстве натуральной СПА косметики, разработала серию цветочных натуральных аромабальзамов для массажа и ухода за кожей.

Бальзамы созданы на основе различных природных масел, имеют полностью натуральный состав, гипоаллергенные и, кроме всего прочего, используются для ухода за кожей маленьких, даже новорожденных, детей.

Цветочные аромабальзамы Be Thank хорошо питают и увлажняют кожу, снимают последствия солнечных ожогов, успокаивают кожу после бритья, устраняют шелушение и сухость. Идеально подходят как для ухода за телом, так и за кожей лица. Могут использоваться как самостоятельное средство, так и добавляться к базовым маслам для обогащения их целительных свойств и нанесения на кожу восхитительных ароматов.

В состав каждого бальзама Be Thank Flowers Aroma Massage Balm входит сафлоровое масло, пчелиный воск, кокосовое масло, масло семян подсолнечника и масло авокадо. Кроме основного состава в каждый бальзам входит эфирное масло цветов франжипани, розы или сакуры (в зависимости от выбранного вами вида бальзама).

Сафлоровое масло интенсивно смягчает, увлажняет и питает кожу, легко впитывается и проникает в самые глубокие слои кожи. Обладает омолаживающим, защитным, заживляющим, противовоспалительным и укрепляющим действием. В составе массажных средств активно борется с целлюлитом.

Пчелиный воск обладает очищающим, омолаживающим, смягчающим, противовоспалительным и заживляющим действием. Он глубоко питает кожу витаминами и жирными кислотами, помогает сохранить влагу, делает кожу гладкой и матовой, способствует уменьшению пигментации.

Кокосовое масло обладает противомикробным, противовоспалительным, увлажняющим и питательным действием.

Масло семян подсолнечника увлажняет и регенерирует кожу, делает ее более эластичной, рекордсмен по содержанию одного из самых полезных витаминов для кожи – витамина Е.

Масло авокадо увлажняет, питает и смягчает кожу, стимулирует выработку коллагена и эластина, способствуя упругости и эластичности кожи. Снимает раздражения и воспаления, убирает сухость и шелушения.

Аромабальзам для массажа и ухода за кожей ОРХИДЕЯ 30 грамм

<https://rosa-pharm.com/shop/be-thank-flowers-aroma-massage-balm/>



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Aroma balm Be Thank воздействует как противовоспалительное, заживляющее, омолаживающее, антиоксидантное, бодрящее и антистрессовое средство. Бальзам омолаживает и увлажняет кожу, регулирует работу сальных желез, сужает поры, снимает воспаление и раздражение.

**Основное применение тайских бальзамов Aroma balm Be Thank:**

- для любого вида массажа, добавляя в базовое массажное масло или крем;
- для ухода за кожей, в том числе за сухими и шелушащимися участками (пятки, локти, колени и другие);
- при ожогах, потничке, раздражении и других повреждениях кожи;
- для того, чтобы успокоить и снять раздражение кожи после эпиляции, депиляции и бритья;
- при депрессии, неврозах, стрессах, бессоннице, для улучшения настроения;
- для возбуждения сексуального желания и при пониженном либидо.

Масса нетто: 20 г.

Производитель: Be Thank, Таиланд.